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Felmarginalen, f-. t.gbfplwn.IT

f = 1.96.✓

❤"#!

=

2 .9 procentenheter

Förandringen-- I - I I I = 9.4 %

Ja, förändringen är säkerställd då
förändringen ä r större än felmarginalen.

=11. Med 95% säkerhet v a r 52-58%

positiva t i l l trängselskatt.
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1 2 . a) 13¥ =
130 personer

b) Ok, så länge in te undersökningen

in te a n t a s b e r o på könstillhörighet.

-

13. a) 2%5=0.57--57 %

blo.co/(5oo-39tl+285-=0.69--F
500



1 4 . a)
µ . . 0.lt/.7t2i7t3rX-=1.65-
2t7t7tx21t3X--
l.65C16tX)-
21t3X=2b.4-1.65x ⇒

x

b) 0 O l l l l l l l 2 2 2 2 2 2 2 3

I 2 34567818 7 6 5 4 3 2 I

m e d i a ⇒ e n d a s t e n 3 : a ⇒ × = I

c ) 8, d å 3 mål/match s k a v a r a m e s t

!

förekommande



15. a) c a 7 0 0 0 0 GW h

b) AndÄskade fram t i l l 1985, v a re f t e r

d e n v a r i t ganska konstant.

"÷÷i÷::

!

d) c i r ke l diagram b r u k a r v a r a lämpligast I



16. a ) 6 - 1 1 = 7

dgrbly-axehns-
antaldgriroberoendeaf--
ordm.mg

s följd.

c) 1 5 . 2 . 5 + 8 . 7 . 5 t 6 . 12.5-1 I -22.5 = 1 9 5 = 2 0 0 m m



1 7. a) I I I a . I
3300

b) n 50% a v h u s h å l l

~"%"Ü""

!

- 4 0 % a v övrigt

1 8 .f-nl.96.Vbo.tw?6.8pn-heter2 0 J



1 9 . a b 2 0 c d

atbtqotctd-e.lt ⇒

a t t t e t d = 6 5
, c , d > 20, a , b < 2 0

a-al.to:2/c-.2l--Sd--2oa)

1371=0.2-X, ⇒ X j 6851

2 5 2 = 0 . 2 - X z ⇒ X z =

126
0")

2 7 3 = 0 . 2 . X p ⇒ ×]-_1365"

b) µ =
685'-11260'-11365"

À
= 391713900hL


